3AAQ4YM HO HAOXOXAEHHe CYMMbI

Ha BeTke cuaeno 4 Bopobbsi u 3 cHerups. CKOAbKO
NTUL, CUAEAO HO BEeTKe?

?

B.—4 B , C
c.—3]' ? 2

w

3+4=7(n.)
OT1BET; BCEro 7 nNimu.




3aA04YM HA yYBEeAUHeHne U ymeHbLlueHune
HYNCAAd HAO HECKOABKO € AUHNLL

Y nopTHUxu 15 katywek 6eAbIX HUTOK, A YEPHbIX

Ha 8 meHbLlle. CKOABKO KATYLUEK YEPHbIX HUTOK Y
NMOPTHUXU?

b.-15«k. "
4.-2 (15-8) k. ] °
1)15-8=7(K.) - Y€ PHbIX HNTOK

2)15+7=22 iKl

7




30A041 HO PA3HOCTHOE CPABHEHUE

Bute 7 AeT, AeHe — 10 AeT. Ha cKoAbkO AeT AeHa
cTtapwe Butn?

B.- 7A.
A. - 10/\.3 Haa

| 10-7=3(r.) J

B OTBeT: Ha 3 roaa AeHa ctapLue Butu.




[MpocTble 3aAd4YU HO YMHOXEHUe

Ha Tpex noAkax no 2 kacTtpioAu. CKOAbKO BCero
KACTPIOAb HO BCEX MOAKOX?

H B ]
H B 2k

7

..—

2-3=46(k.)
OTBeT: 6 KACTPIOAb HO TPEX NOAKAX. B




[fpocTble 3aAQ4YU HO A€AEHHe

MocaauAmu 8 KYCTOB ACTP HA ABYX KAYMOQX
NOopoBHY. CKOAbKO KYCTOB ACTP HA KAXKAOM
KAyMmbe?

7

| 8:2= 4(ac.)
OT1BeT: 4 ACTPbl HAO KAXAOU KAYMOe.




[MpocTble 3aAQ4YU HO A€AeHHe

8 AeTen pasdbuam Ha napbl. CKOABKO MOAYHUAOCDH
nap?

l. .l l. .l l- -l l. .l

8:2=4(n.)
OTBeT: 4 nAaps.l.




30A04YU HO NpUBEAEHHNEe K e AUHULLE

Ha ABYX OKHOX 6 KOMHATHbIX pacTeHUun. CKOAbKO
KOMHOTHbIX PACTEHMU HAO TPEX OKHAX?

20K. - 6 p.
30K.-? p.
1 0K.-?p.

>
1) 6:2=3(p.)- HO OAHOM OKHE
2) 3:-3=9(p.)

OTBeT: 9 pACTEHUU HA TPEX OKHAX.




POpMYAd NPOU3BEAEHMUSA

PaccTrosuaue (8) CkopocTs (V) Bpemsa (1) S=0v
Pa6ora (A) ITpousBogU- Bpems (%)
TEeJIBHOCTSB (V)
CroumocTs (C) Ilena (a) KoauuecTBoO
ToBapa (1)
KomauuyecTBO KomanuuyecTBO KoauuecTBO
KBapTUup KBapTUp Ha aTaxxeu (n)
B nome (K) onHoM aTaxxe (k)
O6BEM CkopocTsb Bpems
O0acceiina (V) HaAITOJTHEHU S HaAITOJITHEeHU A

OacceiiHa (Q)

(%)

ITnmomanes npsamMo-
yroabHUukKa (S)

Hdaunaa (a)

IIIupuna (b)

KosmnuecTBO MmecT
B Teatpe (7))

KoamnuecTBO
MecT B pany (1)

KoaunuecTBO
pagosB (71)
B TeaTpe

Macca
3aroToOBJIEHHOTO
BapeHbsa (M)

Macca BapeHbsA
B OOHOM OaHKe
(m)

KomaunuecTBO
OaHOK BapeHbs

(72)

Pacxon rtkaam Ha
Bce niraTtbsa (P)

Pacxon TkaHu Ha
OO HO mJaTsbe (P)

KoaunuecTBO
njgareseB (71)
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